

SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

## Odločanje delovnih ljudi — rdeča nit v statutu

Delegati so sprejeli tudi odlok o varstvenih pasovih vodnih virov

Osnutek sprememb in dopolnitev statuta občine Bežigrad, osnu tek sprememb in dopolnitev statuta mesta Ljubljane, predlog odloka o noveliranem zazidalnem načrtu Rapove jame, predlog odlokov o varstvenih pasovih vodnih virov v Ljubljani in ukrepah za zavarovanje vode — to so bile najzanimivejše točke na zadnji seji bežigradske občinske skupščine.

O občinskem statutu je spregovoril predsednik obč. skupščine Janez Rigler. Poudaril je, da stari statut v današnjih pogojih ne ustreza več, saj je bil sprejet pred mnogimi pomembnimi spremembami v naši družbi. V njem še ni čutili novih zakonov, še posebno zakona o združenem delu. Do volitev morajo biti pripravljene novi statuti. Izhajajo iz vizije našega socialističnega samoupravnega sistema v prihodnje. Rdeča nit, ki se prepleta skozi novi statut, je vsekakor odločanje delovnih ljudi v bazi in s tem še močnejše utrjevanje delegatskega sistema, tako da naj bi v perspektivi občinske skupščine le še potrjevale že dogovorjena stališča v bazi.

Javno razpravo o statutu vodi občinska konferenca SZDL. Predsednik občinske konference SZDL Joško Pirnar je podčrtal, da občine oziroma občinske skupščine ne morejo biti omejene v ustavnih pravicah; omeje se lahko le same, če

spoznajo, da se lahko nekatere zahteve bolje opravljajo v skupnem interesu na višji ravni, to je v primeru Ljubljane na ravni mesta.

Delegati so sprejeli tudi novelirani zazidalni načrt Rapove jame. Na tem področju bo zraslo več stanovanjskih zgradb in objektov družbenega standarda (283 družinskih stanovanj in 1868 samskih postelj). Da bi bil projekt čimprej uresničen morajo vsi zainteresirani dejavniki, še posebno IMP, Tehnika, Splošno gradbeno podjetje Grosuplje in Gradis, skleniti samoupravni sporazum o financiranju zazidave tega otoka.

Po krajši razpravi so delegati zboru združenega dela sprejeli odlok o varstvenih pasovih vodnih virov; ta odlok so na predzadnji seji umaknili z dnevnega reda. Tokrat so delegati soglašali, da je skrajni čas za takšno odločitev, saj se je izvršni svet občinske skupščine močno prizadeval, da bi uskladi različne interese prizadetih.

Na koncu je predsednik občinske skupščine Janez Rigler opozoril, da ne smemo pozabiti na gradnjo nove poslovne stavbe naše občine. Odlok o pripravah za gradnjo so prejeli že lani, zato so delegati tokrat zadolžili izvršni svet, da v najkrajšem času prouči vse možne variante in jih posreduje delegatom na eni prihodnjih seji občinske skupščine.

D. R.

Samoupravne interesne skupnosti s svojimi delovnimi obveznostmi tvorijo pomemben del aktivnosti, ki nas čaka še letos. Gre predvsem za naloge, ki so življenjskega pomena za nadaljnje delo SIS in so tudi v tesni soodvisnosti z dogovarjanjem v združenem delu.

Dogovorjeno je, da bodo osnutki programov SIS za leto 1978 pripravljene najkasneje do 20. oktobra letos. Zraven bodo tudi poročila o realizaciji letošnjih programov. To je dolžnost samoupravnih interesnih skupnosti do združenega dela. Gre še za več in sicer za enotnost metodološkega pristopa posameznih SIS. Takšno, predvsem pa pravočasno pripravljeno gradivo, bo prav gotovo vzpodbudilo tudi delo delegacij in živahnost skupščinskih sej, s čimer bodo SIS tudi dejansko omogočile, da bodo delavci resnično vplivali in odločali pri ustvarjanju, pridobivanju, razporejanju, delitvi in združevanju dohodka za vse oblike porabe v skladu z zakonom o temeljnih družbenega planiranja. Seveda pa je potrebno pri tem zagotoviti ovrednotene programe samo na osnovi objektiviziranih meril kot so cena storitev, osnove in merila za opredelitev obvez-

## Pomembne naloge

Programi SIS za leto 1978 bodo pravočasno nared

nosti tozda, načela solidarnosti in vzajemnosti.

Pri usklajevanju statutih SIS z novimi zakoni je potrebno konkretizirati nekatera področja, ki so bila v dosedanjih normativnih aktih vključena le formalno in nekonkretno. Gre predvsem za področje ljudske obrambe in družbene samozaščite; te naloge morajo postati integralni del samoupravnih odnosov in vseh odločitev v SIS.

Zaživeti bo morala tudi samoupravna delavska kontrola v okviru SIS. Konstituiranje teh komisij in občasne seje prav gotovo ni vse. Zato je potrebno takoj organizirati skladno funkcioniranje na podlagi programov in s tem zagotoviti tudi na področju skupne porabe učinkovito družbeno kontrolo.

Skrajni čas je že za ustanovitev samoupravnih sodišč kot samostojnih

družbenih organov delavcev in občanov. To velja predvsem za tista področja, kjer prihaja do neposrednega uresničevanja individualnih pravic delovnih ljudi in občanov, združenih v SIS.

Samoupravne interesne skupnosti so na skupščinskih sejah hkrati z verifikacijo javne razprave o temeljnih planov za obdobje 1978-80 sprejele tudi oceno tega samoupravnega sporazumevanja. Pred skupščinskimi sejami bo treba pregledati realizacijo obveznosti posameznih dejavnikov do skupno sprejetih nalog (izvajanje stabilizacijskih in integracijskih procesov pri izvajalcih družbenih dejavnosti, aktivnost na področju novih oblik financiranja programov SIS, vključevanje družbenih organizacij in društev kot izvajalcev določenih storitev itd.).

M. K.

ZA STANOVALCE BS-3

## Kruh, sadje in časopisi

Izvršni odbor stanovanjske skupnosti je v začetku dela v jesenskem obdobju realiziral sklep seje skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti in skladno z razpoložljivimi sredstvi nakupil poslovne prostore v BS-3. Prostori so v stavbah ob križišču Vojkove in Ailendejeve ceste, namenjeni pa so za osnovno preskrbo prebivalcev soseske z živilskimi proizvodi. V naselju je že več kot 3.000 prebivalcev, ki take lokale prav gotovo potrebujejo. Zato se izvršni odbor zdaj dogovarja s tozdom Živilski trgi za opremo prodajalne sadja in zelenjave, pa tudi kruha in mleka. Podobno pa se dogovarjajo s Tobakom, ki naj bi opremil pro-

dajalno galanterije, tobaka in časopisov. Samoupravna stanovanjska skupnost je hkrati predlagala, naj Živilski trgi postavijo v soseski tudi stojnico s sadjem in zelenjavo. Zato mora sanitarna inšpekcija zgolj formalno pregledati prostor za stojnico, upravni organ občine pa bo nato lahko izdal uporabno dovoljenje, kar bržkone ne bo problem.

Med ostalimi pomembnejšimi nalogami, ki jih opravljajo na samoupravni stanovanjski skupnosti v tem času, velja omeniti dejavnost v zvezi s tretjim natečajem za dodelitev stanovanj iz sredstev družbene pomoči. Komisije so že končale z delom: obiskale so vseh 710 prosilcev v občini in zdaj njihova poročila obdelujejo in točkujejo posamezne prosilce. Tako bo nastala bežigradska prednostna lista, ki bo potem skupno z listami ostalih štirih ljubljanskih občin tvorila enotno mestno prednostno listo za dodelitev stanovanj.

Ugotovili so tudi, da so v zaostanku pri uresničevanju srednjeročnega načrta razvoja Bežigrada na področju stanovanjske izgradnje. Zato bodo na predlog občinskega izvršnega sveta formirali koordinacijski odbor za izgradnjo dveh novih stanovanjskih sosesk: BO 1 in BS 2/1.

Odbor za gospodarjenje s stanovanjskimi hišami pa bo v kratkem izdelal anketo za hišne svete, ki bo namenjena za zbiranje podatkov za izdelavo investicijskega programa vzdrževanja stanovanjskih hiš v pri-

hodnjem letu. Le če bodo hišni sveti anketne liste, ki jih bodo prejeli v začetku oktobra, takoj izpolnjene vrnili, bo mogoče pravočasno izdelati osnutek

programa investicijskega vzdrževanja za prihodnje leto, ga po javni razpravi sprejeti in takoj pričeti z njegovim uresničevanjem.

vozel na robcu



### Dežurni obrtniki

#### FRIZERSKI SALONI:

Sobota, 1. oktobra — Brivsko-frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Miklošičeva 40.  
Sobota, 8. oktobra — Brivsko-frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Derčeva 31.  
Vse sobote od 14. do 20. ure poslujejo moški in ženski frizerski saloni: Ignac Klvač, Polje 17; Ida Podbevšek, Polje 14 in Ivan Bočko, Medvode 29.

#### VODIŠTALATERSKE DELAVNICE:

Sobota, 1. oktobra, nedelja, 2., sobota, 8. in nedelja, 9. oktobra — Obrtno podjetje Usluga, Derčeva 31.

#### ELEKTROINSTALATERSKE DELAVNICE:

Sobota, 1. in nedelja, 2. oktobra — Ivan Horvat, Soška 3.  
Sobota, 8. in nedelja, 9. oktobra — Jakob Mihevc, Pri mostiščarjih 1.

#### SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVILO OSEBNIH AVTOMOBILOV:

Sobota, 1. in nedelja, 2. oktobra — Slovenijaavto, Tržaška 7.  
Sobota, 8. in nedelja, 9. oktobra — Slovenijaavto, Samova 12.



## Ljubljanske mlekarne

delovna organizacija  
za kmetijstvo,  
živilsko industrijo,  
trgovino,  
izvoz—uvoz  
Ljubljana, tolstojeva 63 o. sol. o.

telefon h. c. 341-261  
telegram: mlekarne ljubljana  
tekoči račun: 50102-601-20348  
telex yu mlek 31-649

mleko,  
jogurti,  
smetane,  
sirni namazi,  
skute in razni siri,  
vse to je zdrava in  
beljakovinsko  
bogata hrana